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Knaccugukauyusi
XUMUYeCKUxX
peakuyuu




Kakasi U3 JaHHBIX PeaKIUi OTHOCUTCH K
peakuMaM coeAuHeHus1?

1) Fe + S = FeS
2)Ca0 + H,O = Ca(OH),
3) CuO+H,=Cu+H,O

4) 2HgO =2Hg + O,
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Kakasi U3 JaHHBIX PeaKIUHA OTHOCUTCH K
peakuMaM Pa3jioKeHud?

1) CaCO, =Ca0 + CO,

2) CuSO, + Fe =Cu + FeSO,
3)2H, + O0,=2H,0

4) H,SO, +2KOH =K,SO, +2H,0
5) BaO + 80, = BaS0,
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Kakasi M3 JaHHBIX peaKIui OTHOCUTCH K
peakuMam 3aMelneHus’?

1) CaO + CO, = CaCO,

2) CuO +H,=Cu+H,0O

3) 2Al + 31, =2All,

4)2H, +0,=2H,0

5)NaOH + HCIl = NaCl + H20
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Kakasi M3 JaHHBIX peaKIui OTHOCUTCH K
peakuusM ooOMeHa?

1) CaO + CO, = CaCO,

2) CO, +2NaOH =Na,CO,+ H,0
3)2H,0=2H, + O,1

4) CuO+H,=Cu+H,0

5) Zn + 2HCl1=ZnCl, + H 1

6) ZnO + H,SO,=ZnSO, + H,0
7) Cu(OH), =CuO + H,0
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Kakoe n3 ypaBHeHnu peakuum cooTBeTCTBYeT
crieaymloLllen xapaktepucTuke:

O] PCaKgI/I}I COCIAMHCHMNS. DOHIOTCPMHUYCCKAA DCAKITHIL.

JlononnnTe onucanne JaHHOW PEAKIUM.
1) 2H,0, = 2H,0 + 0, - Q

2) CuSO, + Fe = Cu + FeSO,

3) BaO + SO, = BaSO,

4) 2HgO = 2Hg + 0,—Q

5) H,SO, + 2KOH = K,SO,+2H,0
6) 2H, + O, = 2H,0 —Q

7) CaCO, = CaO + CO,



Na,S + AgNO, =Ag,S| + 2NaNO,




2CO + 0, =2CO0, +Q




2A1 + 3H,S0,= AL(SO,), + 3H,1




Na,S + AgNO, =Ag,S| + 2NaNO,




—!

3alUIINTE YPAaBHCHUN PEAKIIMI:

1) HCI+AgNO_=AgCI+HNO,
2) Fe(OH),=FeO + H,O
3)H, +ZnO0 =2Zn + H,O
4) 2Al+6HCI=2AICIl,+3H,7
5) ALLO,+3H,S0O,=Al,(SO,),+3H,0



Tunsl peakuuu peakuus

1 2 3 4 5

1.coenuaeHus

2.pa3yioKeHus

3.3aMelleHus

4.00MeHa

5 OK30TCPMHUUCCKHUC

6.3HI[OT€pMI/I‘ICCKI/I€

7.00parumbie

8.HeoOpaTumbIe

9.0KUCIIUTEIBLHO-
BOCCTAHOBUTEJIbHBIE

10.He OKUCIIUTEILHO-
BOCCTAHOBUTEJILHBIC

11.xkaTranuTUYEeCKUE

12.He KaTtaJuTUYECKHE

13.peakiiu HOHHOTO
obmeHa

1 14 He PUO




